

·增进民生福祉·

盐湖区广厦·金海湾小区物业 亲情服务提升幸福感

□记者 李爽 文图

▶专注

为进一步提升业主的幸福感,盐湖区广厦·金海湾小区物业从细微处着手,为业主打造花园式住宅、亲情式服务,赢得了大家的点赞。

基础设施上新

近日,金海湾小区居民发现B区7号楼旁的空地变成健身区了,50多平方米的地面铺上了彩色塑胶,踩上去软绵绵的,上面安装了跑步机、扭腰器等健身器材,健身区的尽头建有凉亭,亭子里装上了石桌、石凳。

“健身累了,可以在亭子里边休息边欣赏美景,很惬意。”在健身区锻炼的业主李卫峰说。

除了新建的健身场,在B区7号楼、3号楼旁边,A区3号楼前广场,新建了3个漂亮的文化长廊,长廊里摆放着长凳,镂空护栏上安装了以家风传承、文明小区建设等为内容的宣传画。

“带孩子在文化长廊里散步、读书,还能结合这些宣传画对她进行教育,一举多得。”

“除了篮球场、羽毛球场,小区还有5个健身场所、5个文化长廊、4个凉亭,两个儿童乐园,兼顾一老一小,我们业主健身、休闲都很方便。”业主姚红玲说。

“物业通过线上居民微信群、线下意见箱、建议本和管家走访等形式,收集居民的意见和诉求,不断完善基础设施、提升服务水平。”物业经理邓芬说。

彩绘扮亮微景观

“小区里的彩绘作品不仅美化了环境,更提升了小区的文化品位,让人感受到了浓厚的艺术氛围。”

憨态可掬的小熊、机灵的米老鼠、热情奔放的唐老鸭……漫步该小区,你会发现,小区的窨井盖、舞台墙,变身成一幅幅童趣盎然的彩绘卡通画。

·社区播报·

临猗县中城社区 文艺演出献给城市美容师

运城晚报讯(记者 李爽)为向工作在一线的城市美容师表达敬意和感谢,日前,临猗县中城社区联合临猗县住建局,共同举办了“情系环卫工人,共谱国庆华章”文艺演出活动。

此次演出分为“红色岁月”和“时代风采”两大篇章。“红色岁月”带我们穿越时空,重温那段波澜壮阔的革命历史;音乐史诗《长征》展现了红军长征的艰难与伟大;歌舞《军民大生产》再现了军民团结一心、艰苦奋斗的火热场景;戏曲《洪湖赤卫队》选段唱出了革命儿女的坚定信念;戏曲表演唱《红灯记》选段彰显了英雄儿女的英勇无畏……

“时代风采”展现了新时代的蓬勃生机与活力。舞蹈《好收成》表达了人们迎接丰收的喜悦,《时尚走秀》展现了时尚与潮流的碰撞,《大



▲遇见



▲惬意



▲遇见



▲惬意

这一景观的出现,源于前段时间小区物业联合六品书院举办的“童心绘梦,彩绘未来”窨井盖美化公益活动。活动中,小区的孩子们拿着画笔,在美术老师的指导下,发挥想象力,以井盖做画布,绘出童趣和梦想。

井盖彩绘扮亮了小区微景观,也点燃了业主的艺术“创作”热情,经物业提供材料,爱好彩绘的业主在专业人士的指导下,对小区舞台的墙面、电表箱等进行了彩绘美化,既扮亮了小区,又传播了环保理念,还增进了邻里间的感情。